

THE CITY OF WALTHAM  
MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

**ASBESTOS REMOVAL AND HYGIENE SERVICES**  
**FOR CERTAIN AREAS OF THE FORMER BANKS SCHOOL**

**ADDENDUM NO. 1**

September 7, 2012

**CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS**

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ENTERED IN THE BLANK SPCE AT THE BOTTOM OF THE PRICE SHEET.

**ITEM NO.: 1      CHANGE ITEMS**

1. Change the BID OPENING TIME from 10 am to 11 am. The date remains unchanged.
2. CHANGE THE PRE-BID WALK Thru TIME from 10 am to 11 am. The date remains unchanged.

**End of Addendum 1**